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PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA – 04/05/2026 

 
Ofícios da Prefeitura – 03 
Ofício de outras origens – 06 
 
Projetos de Lei Ordinária: 
 
Projeto de Lei nº 010/2026, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei 
Orçamentária de 2027 e dá outras providências. 
 
Requerimentos: 
 
Requerimento nº 037/26, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, ao Sr. Secretário 
Municipal de Saúde, Luiz Humberto Leite da Silva, solicitando-lhe informações sobre as ações 
educativas desenvolvidas no município relacionadas a animais peçonhentos, bem como os 
procedimentos adotados em casos de ataques por animais. 
 
Requerimento nº 038/26, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Sr. 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius Vieira 
solicitando-lhe esclarecimentos a esta Casa de Leis sobre a demora na realização de reparos no 
deck do Parque Linear I. 
 
Requerimento nº 039/26, de autoria do Ver. Geraldo Dentista, ao Sr. Maxwell Abreu Rodrigues 
de Azevedo, Coordenador do Defesa Civil de nossa cidade, solicitando-lhe providências urgentes 
quanto ao deslizamento de terra ocorrido na Rua Madre Maria Mazzarello, que comprometeu a 
segurança da residência do Sr. Júlio, filho do Sr. Batalha. 
 
Indicações: 
 
Indicação nº 011/26, de autoria da Ver. Janaína Martinez, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Romulo Kazimierz Luszczynski, sobre a reutilização dos bloquetes que estão sendo retirados da 
Rua do Piquete, destinando-os para pavimentação da Estrada Vicinal Paulo Noia de Miranda. 
 
Moções: 
 
Moção de Apelo nº 016/26, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao 
Prefeito Municipal Romulo Kazimierz Luszczynski, para que acione o setor competente para 
realizar manutenção nas estradas do Meia Lua e do Mundo Novo. 
 
Moção de Aplauso nº 017/26, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao 
Sr. Pedro Alberto Ferreira em reconhecimento à sua destacada participação na XXXVII Corrida 
General Salgado, onde conquistou o 1º lugar em sua faixa etária. 
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Moção de Aplauso nº 018/26, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao 
Sr. Luciano da Silva Vieira, pela conquista do 3º lugar na classe Veteranos – Classe M5 Meio -
Pesado, na Copa São Paulo de Judô 2026. 


